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Про надання інформації 

Державна фіскальна служба України розглянула Звіт Рахункової палати 
та Рішення від 22.03.2016 №5-7 «Про результати аудиту ефективності 
виконання повноважень територіальними органами Державної фіскальної 
служби у Дніпропетровській та Запорізькій областях за дотриманням 
суб'єктами господарювання, які здійснюють зовнішньоекономічну 
діяльність, законодавства України з питань державної митної справи» та 
повідомляє таке. 

Щодо розробки методичних рекомендацій для взаємодії ГУ ДФС та 
СДПІ з питань митного контролю та планування документальних виїзних 
перевірок. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 № 247 «Деякі 
питання територіальних органів Державної фіскальної служби» 
спеціалізовані державні податкові інспекції з обслуговування великих 
платників реорганізовуються шляхом їх приєднання до Офісу великих 
платників Державної фіскальної служби. Відповідно розробка методичних 
рекомендацій для взаємодії ГУ ДФС та СДПІ з питань митного контролю та 
планування документальних виїзних перевірок не є доцільною. 

Питання організації та проведення документальних перевірок щодо 
дотримання підприємствами вимог законодавства України з питань 
державної митної справи, у тому числі своєчасності, достовірності, повноти 
нарахування та сплати митних платежів, чітко визначаються Митним 
кодексом України (статі 345-355 Митного кодексу України). При цьому, 
розроблення окремого порядку організації роботи територіальних органів і 
структурних підрозділів ДФС України при проведенні та реалізації 
матеріалів документальних перевірок щодо дотримання підприємствами 
вимог митного законодавства Митним кодексом України не передбачено. 
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З метою підвищення рівня методологічного забезпечення та якості 
контрольно-перевірочної роботи з питань дотримання митного законодавства 
Державною фіскальною службою України розроблено: 

Порядок оформлення результатів документальних перевірок 
дотримання законодавства України з питань державної митної справи, 
податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків -
юридичними особами та їх відокремленими підрозділами, затверджений 
наказом Міністерства фінансів України від 20.08.2015 №727, зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 26.10.2015 за №1300/27745; 

Порядок проведення органами державної фіскальної служби України 
зустрічних звірок під час здійснення документальних виїзних перевірок 
дотримання законодавства України з питань державної митної справи, 
затверджений наказом Міністерства фінансів України від 25.11.2015 №1088, 

-зареєстрованим у Міністерстві юстиці'ґ України 11.12.2015 за №1543/27988г 
Порядок надіслання контролюючими органами податкових 

повідомлень-рішень платникам податків, затверджений наказом Міністерства 
фінансів України від 28.12.2015 № 1204, зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 22 січня 2016 року за № 124/28254; 

Методичні рекомендації щодо організації та проведення органами 
державної фіскальної служби зустрічних звірок, обміну податковою 
інформацією при здійсненні податкового контролю, затверджені наказом 
ДФС від 17.07.2015 №511 із змінами, внесеними наказом ДФС від 19.10.2015 
№806 (у частині алгоритму направлення запитів на проведення зустрічних 
звірок під час проведення перевірок дотримання законодавства України з 
питань державної митної справи та обліку отриманої податкової інформації за 
допомогою Інформаційної системи ДФС). Розділ 6 цих Методичних 
рекомендацій розроблено з метою оптимізації та підвищення ефективності 
процедури направлення та отримання запитів територіальними органами 
ДФС, обліку і направлення податкової інформації, отриманої від платників 
податків, та матеріалів зустрічних звірок за допомогою Інформаційної 
системи ДФС; 

Методичні рекомендації щодо порядку оформлення документів у ході* 
проведення документальних перевірок дотримання законодавства України з 
питань державної митної справи, а також реалізації їх матеріалів, затверджені 
наказом Міндоходів від 16.01.2014 №23. 

Також на даний час розробляється проект наказу ДФС «Про 
затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку взаємодії між 
підрозділами органів державної фіскальної служби при організації, 
проведенні та реалізації матеріалів документальних перевірок дотримання 
вимог законодавства України з питань державної митної справи». 

Щодо врегулювання механізму унормування трудовитрат підрозділів 
митного аудиту ГУ ДФС на проведення документальних виїзних планових 
перевірок дотримання суб'єктами господарювання законодавства України з 
питань державної митної справи 
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Підрозділи аудиту при плануванні фонду робочого часу та розподілу 
трудових ресурсів для проведення документальних перевірок керуються 
вимогами Податкового кодексу України, зокрема статтями 77, 78, 82 та 86, 
тому після втрати чинності наказу ДФС від 05.08.2014 №26дск «Про 
затвердження Методичних рекомендацій щодо складання плану-графіка 
проведення документальних планових перевірок суб'єктів господарювання» 
(наказ ДФС від 17.07.2015 №505 про скасування), окремий розпорядчий 
документ стосовно планування фонду робочого часу та розподілу трудових 
ресурсів підрозділів аудиту для проведення документальних перевірок 
суб'єктів господарювання не розроблявся. 

Інформація про стан реалізації рекомендацій Колегії Рахункової палати 
(лист Рахункової палати від 19.08.2015 №16-1598 щодо проведення аудиту 
ефективності здійснення "контролю територіальними" органами Державної 
фіскальної служби у Дніпропетровській та Запорізькій областях за 
дотриманням суб'єктами господарювання, які здійснюють 
зовнішньоекономічну діяльність, законодавства України з питань державної 
митної справи) направлялась листом ДФС від 10.02.2016 
№ 2096/5/99-99-22-06-02-16. 

Слід зазначити, що за січень - квітень 2016 року підрозділом митного 
аудиту ГУ ДФС у Запорізькій області проведено 11 документальних 
перевірок дотримання законодавства України з питань державної митної 
справи в рамках Митного кодексу України, якими нараховано грошових 
зобов'язань по сплаті митних платежів на суму 3 719,0 тис. грн. 

ГУ ДФС у Дніпропетровській області за вказаний період проведено 7 
документальних перевірок дотримання законодавства України з питань 
державної митної справи в рамках Митного кодексу України, якими 
нараховано грошових зобов'язань по сплаті митних платежів на суму 507,0 
тис. грн. З урахуванням положень частини 13 статті 354 Митного кодексу 
України за результатами 1 перевірки, проведеної відповідно до 
кримінального процесуального законодавства, донараховано 23 500,0 тис. 
грн. п&даткових зобов'язань по сплаті митних платежів. 

На даний час з метою забезпечення системності в роботі, мінімізації 
людського фактору при прийнятті рішень щодо відбору суб'єктів 
господарювання для проведення митного аудиту Державною фіскальною 
службою України здійснюються заходи щодо розроблення програмно-
інформаційного комплексу «Система відбору суб'єктів господарювання для 
митного аудиту». Дана програма забезпечить відбір найбільш ризикових 
підприємств для проведення документальних перевірок з питань митної 
справи, що базуватиметься на покроковому автоматичномуаналізі наявних в 
базах даних ДФС інформації та звітності суб'єьшв2Р€^одарювання. 

Перший заступник Голови / СВ. Білан 
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